



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల సక్షం
మొయిన్

సంపుటి : 7

సంచిక : 195

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

సోమవారం 06-01-2025

పేజీలు : 3

సివిల్స్ అభ్యర్థులకు సింగరేణి ఆభయ హస్తం



ప్రాంతీయ హిందూకు ప్రభుత్వం సిద్ధం - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

టీ మీడియా, జనవరి 5, హైదరాబాద్: సివిల్స్ కు ప్రీసెర్ అయ్యే అభ్యర్థులను అన్ని విధాలుగా ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశంలో అత్యధికంగా తెలంగాణ నుంచి సివిల్స్ లో ఎంపికవుతారని గర్వంగా చెప్పుకునే స్థాయికి చేరుకోవాలన్నారు. 'సివిల్స్ మొయిన్ లో' ఎంపికైన అభ్యర్థులకు 'రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయ హస్తం' పేరిట ఆదివారం చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. 20 మంది అభ్యర్థులకు ఓకొక్కరికి లక్ష

రూపాయల చెక్కును అందజేశారు. ఆదివారం ప్రజాభవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తెలంగాణ వారి ఉండాలి.. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. ఇది ఆర్థిక సాయం కాదని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రోత్సాహంగా భావించాలన్నారు. కష్టంతో కమిట్మెంట్ ఉంటేనే విజయం వరిస్తుందన్నారు. ఇంటర్వ్యూకు వెళ్లే ప్రతి ఒక్కరూ సివిల్స్ లో సెలెక్ట్ అవ్వాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ ప్రభుత్వం ఆలోచించి యువత భవిష్యత్ కోసమే అన్నారు. సివిల్స్ లో తెలంగాణ అభ్యర్థులు ఎక్కువ మంది రాజీనామాలు చేశారని తమ ఉద్దేశమన్నారు. **అడ్డంకులను అధిగమిస్తున్నాం..**

ప్రస్తుతం బీహార్ నుంచి అత్యధికంగా సివిల్స్ లో రాజీనామాలు విషయాన్ని సీఎం రేవంత్ గుర్తు చేశారు. జాట్ క్యాలెండర్ ప్రకారం ఉద్యోగాలు భద్ర చేసేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా మొదటి విడాలలో 55,143 ఉద్యోగ నియామకాలు చేపట్టామన్నారు. ఈ విషయంలో తెలంగాణ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. 14 ఏళ్లుగా గ్రూప్-1 పరీక్ష నిర్వహించలేదని, అన్ని అడ్డంకులను అధిగమించి 563 గ్రూప్-1 ఉద్యోగాలకు పరీక్షలు నిర్వహించినట్లు సీఎం రేవంత్ అన్నారు. ఇంటర్వ్యూ సమయంలో ఢిల్లీలో వసతి.. మార్చి 31 లోగా ఆయా ఉద్యోగాల నియామకాలను పూర్తి చేయబోతున్నట్లు సీఎం రేవంత్ అన్నారు. ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కోసమే తెలంగాణ సాధించుకున్నామని, పదేళ్లలో ఉద్యోగాలు భద్ర చేశామనామో నిరుద్యోగులు సప్తకోయారన్నారు. అలాంటి పరిస్థితుల్లో ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిందని గుర్తు చేశారు. సివిల్స్ ఇంటర్వ్యూకు ఎంపికైన వారికి ఆర్థిక సాయం అందించడం గర్వకారణమని ఢిల్లీలో సీఎం రేవంత్ ప్రకటించారు. ఇంటర్వ్యూ సమయంలో వారికి ఢిల్లీలో వసతి కల్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసరావు ఎమ్మెల్యే గంధ్ర నల్లూరి నారాయణ రావు, పలువురు ఎమ్మెల్యేలు, ప్రభుత్వం సీఎస్, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లి కాని జంటలకు ఇకపై నో రూమ్

టీ మీడియా, జనవరి 5, ఢిల్లీ: ఓయో ఉండగా టెన్షన్ ఎందుకు దండగా.. ఇది ఒకప్పుటి మాట.. ఇప్పుడు రూల్ మారింది.. ఇకపై ఎవరికీ పడితే వారికి రూమ్ బుకింగ్స్ కు దరదంటూ ఓయో తేల్చివెప్పింది.. పెళ్లికాని జంటలకు ఇకపై రూమ్ బుకింగ్ లేదంటూ ఢిల్లీ ప్రావేల్ బుకింగ్ సంస్థ

ఓయో షాక్? ఇచ్చింది.. ఈ మేరకు చెక్-ఇన్ పాలసీలో కీలక మార్పులు చేసింది. ఇకపై పెళ్లి కాని యువతీ యువకులను ఓయో హోటల్స్ లో చెక్-ఇన్ చేసేటప్పుడు వారి రిలేషన్ షిప్ ను సందేహించిన చెల్లుబాటు అయ్యే ప్రాఫ్? (ఐటీ కార్డులు లేదా ఫోటో ప్రూఫ్) అడగనుంది. ఇలాంటి ప్రూఫ్ లేకపోతే స్టానిక సామాజిక సెన్సిటివిటీకి అనుగుణంగా, బుకింగ్స్ ను తిరస్కరించే

అధికారాన్ని పార్లమెంట్ హోటల్స్ కు ఇచ్చింది. ప్రావేల్ బుకింగ్ సంస్థ ఓయో భాగస్వామి హోటల్స్ కోసం కొత్త చెక్-ఇన్ పాలసీని మీటర్ నుంచి ప్రారంభించింది.. మీటర్ లోని తన భాగస్వామ్య హోటల్ కు దీన్ని తక్షణమే అమలులోకి తీసుకురావాలని నిర్దేశించింది. గ్రాండ్ ఫీడ్ బ్యాక్ ఆధారంగా, కంపెనీ దీన్ని మరిన్ని నగరాలకు విస్తరించనుంది.. పాలసీ మార్పు గురించి తెలిసిన వ్యక్తులు చెప్పారు. సురక్షిత, బాధ్యతాయుతమైన పద్ధతులకు కట్టుబడి ఉన్నట్లు ఓయో వివరించింది. %డీ% ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి మీటర్ లోని పౌర సమాజ సమాహారాల నుంచి గతంలో అభిప్రాయాన్ని స్వీకరించింది. అదనంగా, కొన్ని ఇతర నగరాల నివాసితులు పెళ్లికాని జంటలను ఓయో హోటల్ లలో ఉంచడానికి అనుమతించకూడదని చాలా మంది చెప్పారని తెలిపింది. ఓయో నాట్ ఇండియా రిజియన్ హెడ్ పవన్ శర్మ మాట్లాడుతూ.. ఓయో సురక్షితమైన-బాధ్యతాయుతమైన అతిథ్య పద్ధతులను సమర్పించడానికి కట్టుబడి ఉంది. తాము వ్యక్తిగత స్వేచ్ఛను గౌరవిస్తున్నామని.. అలాగే పట్ల అమలు, పౌరులతో కలిసి పని చేయడం, వినడం మా బాధ్యతగా గుర్తించామన్నారు. అయితే ఇదే శాశ్వత విధానం కాదని, కాలానుగుణంగా చెక్ ఇన్ పాలసీని మార్చేసే అవకాశం ఉంటుందని చెప్పారు. కుటుంబాలు, విద్యార్థులు, వ్యాపారులు, ఒంటరి ప్రయాణికులకు సురక్షితమైన అనుభవాన్ని కలిగించేలా తమకు తాము చూపించుకునే చొరవలో ఇది ఒకటంటూ వెల్లడించారు. ఇదిలా ఉండగా, ఓయో.. అతిథులు ఎక్కువ సమయం హోటల్ లో ఉండేలా ప్రోత్సహించడం, రిపీట్ బుకింగ్లు, కష్టపడకుండా కంపెనీని సమృద్ధం పెంచడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది.. అంతేకాకుండా పోలీసులు, హోటల్? భాగస్వాములతో సురక్షితమైన అతిథ్యంపై జాయింట్ సెమినార్ లు నిర్వహిస్తోంది. దేశవ్యాప్తంగా అనేక కార్యకలాపాలను ప్రోత్సహిస్తున్న హోటల్ కలక్షన్ చేయడం, అసధికారంగా ఓయో ఫ్రాండ్ లింగ్ ఉపయోగిస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఓయో సంస్థ వెల్లడించింది.

మళ్లీ మొదలెట్టింది

5 అంతస్తుల భవనం కూల్చివేత

టీ మీడియా, జనవరి 5, హైదరాబాద్ బ్యూరో: మాదాపూర్ అయ్యప్ప స్టాండింగ్ 100 ఫీట్? రోడ్?లో అక్రమంగా నిర్మించిన 5 అంతస్తుల అక్రమ కట్టడాన్ని హైదరా అధికారులు కూల్చివేతు ప్రారంభించారు. ఉదయం సుమారు 10.30 నుంచి కూల్చివేత ప్రక్రియ ప్రారంభించిన హైదరా కమిషనరీ, కొద్దిసేపటి క్రితం బాహుబలి క్రేన్?ను సైతం రంగంలోకి దించారు. సాయంత్రానికి మొత్తం భవనం నేలమట్టం చేసే దిశగా అధికారులు చర్యలు చేపడుతున్నారు. అయినా మళ్లీ నిర్మాణం: అక్రమ కట్టడానికి సంబంధించి 2024లో జీహెచ్ఎస్ఐ అధికారులు నోటీసులు ఇవ్వడంతో పాటు కొంత భాగాన్ని సైతం కూల్చివేశారు. అయినప్పటికీ నిర్మాణదారులు వెనక్కి తగ్గకుండా మళ్లీ నిర్మాణాన్ని కొనసాగించగా, ఫిర్యాదు అందుకున్న హైదరా యంత్రాంగం కూల్చివేత ప్రక్రియ చేపట్టింది. శనివారం మాదాపూర్ లోని 100 ఫీట్ రోడ్?లో ఉన్న భవనాన్ని పరిశీలించిన హైదరా కమిషనరీ రంగనాథ్ కూల్చివేతకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. అయితే భవనం ప్రధాన రవాహారి పక్కనే ఉండడంతో మాదాపూర్ నుంచి హైటెక్ సిటీకి వెళ్లే వాహనాలకు ఇబ్బంది లేకుండా బిల్డింగ్ వెనక్కివై నుంచి తొలజేత కూల్చివేతను ప్రారంభించారు. సాయంత్రానికి మొత్తం భవనం నేలమట్టం అయ్యే అవకాశం ఉన్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు.

మరోసారి పోలీస్ స్టేషన్ కు అల్లు అర్జున్

నాంపల్లి కోర్టు ఆడిటల్ మేరకు సంతకం

టీ మీడియా, జనవరి 5, హైదరాబాద్ బ్యూరో: ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ చిక్కపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లారు. సంద్య ధియేటర్ తొక్కినలాట ఫుటస కేసు విచారణ నేపథ్యంలో ప్రతి ఆదివారం చిక్కపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి సంతకం పెట్టాలన్న నాంపల్లి కోర్టు ఆడిటల్ మేరకు ఉదయం పీఎస్ కు వెళ్లారు అల్లు అర్జున్. ఈ నేపథ్యంలో పీఎస్ బయట పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. జూబ్లీహిల్స్ లో తన నివాసం నుంచి వెళ్లి సంతకం పెట్టి పది నిమిషాల తర్వాత అక్కడి నుంచి బయలుదేరి వచ్చారు. ఇప్పటికే సంద్య ధియేటర్ తొక్కినలాట ఫుటసలో అల్లు అర్జున్ కు నాంపల్లి కోర్టు రెగ్యులర్ ఐయిల్ మంజూరు చేసిన సంగతి తెలిసింది. అయితే ప్రతి ఆదివారం చిక్కపల్లి పీఎస్ లో సంతకం పెట్టాలని సూచించింది. మరోవైపు అల్లు అర్జున్ కి రాంగోపాల్ పేట పోలీసులు మరోసారి నోటీసులు జారీ చేశారు. సంద్య ధియేటర్ తొక్కినలాట ఫుటసలో అప్పటివైచి వికీపు పొందుతున్న క్రీకెట్ మ పరామర్శించేందుకు అల్లు అర్జున్ రావద్దంటూ సూచించారు పోలీసులు. రోగుల వైద్యసేవలకు ఇబ్బంది లేకుండా చూడడం కోసమే బస్సుని రావద్దని చెప్పా నోటీసులు జారీ చేశారు. అయినా సరే అల్లు అర్జున్ రావాలి అనుకుంటే అప్పటివైచి సమన్వయం చేసుకోవాలి.. అది కూడా పోలీసులకు ముందే చెప్పే బస్సు పట్టి, వెళ్లే టైమ్ లో ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చూస్తారని తెలిపారు. పరామర్శకు ఎప్పుడు వస్తున్నారో రహస్యంగా ఉంచాలి.. దానివల్ల అల్లు అర్జున్ వస్తున్నాడని అప్పటి దగ్గరకు పెద్ద సంఖ్యలో అభిమానులు రాకుండా చూసేందుకు పీఎస్ లో అప్పటిలో రోగులు, ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా చూసేందుకు.. ఒకవేళ అల్లు అర్జున్ కిమ్స్ అప్పటికి వస్తే ఊహించని ఫుటసలు జరగకుండా చూసేందుకు బస్సు సహకారం కావాలని నోటీసులలో పేర్కొన్నారు. మీనుంచి సరైన సహకారం లేకపోవడం వల్ల బట్టికే ఇబ్బందులు తలెత్తి, ఏమైనా అనుకోని సంఘటనలు జరిగితే దానికి మీదే బాధ్యత అంటూ రాంగోపాల్ పేట ఐన్ స్పెక్టర్ పేరుతో నోటీసులు ఇచ్చారు.

కుప్పకూలిన కోస్ట్ గార్డ్ హెలికాప్టర్ ముగ్గురు సిబ్బంది మృతి

టీ మీడియా, జనవరి 5, హైదరాబాద్: ఇండియన్ కోస్ట్ గార్డ్ కు-ఐసీఐ చెందిన హెలికాప్టర్ ఒకటి గుజరాత్ లోని పోర్ బందర్ తీరంలో కుప్పకూలింది. ఈ ప్రమాదంలో ఇద్దరు సైలెంట్ సహా ముగ్గురు సిబ్బంది మృతి చెందారు. కోస్ట్ గార్డ్ గార్డ్ ఎయిర్ ఎన్ క్లెవ్ లో ఇది కూలిపోయినట్లు తెలుస్తోంది.

మిగతా 3లో..

అద్రిత, ప్రయోనాష్ లకు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు

అమ్మనాన్న: కొండపల్లి సావిత్రిదేవి, ప్రవీణ్ కుమార్

అద్రిత

మా పేరు ఎందుకు రాలేదు సార్..?

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేలో కనిపించని అర్జుల పేర్లు టి మీడియా, జనవరి 5, వికారాబాద్: పేదల సొంతింటి కేటాను నిజం చేసే దిశగా ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వం చేపట్టిన ఇంటిలో సర్వేలో కొందరు అర్జుల పేర్లు కనిపించడం లేదు. తమ పేర్లు సమాధులు కాకపోవడంతో ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రజా పాలనలో స్పష్టంగా దరఖాస్తు చేసుకున్నప్పటికీ తమ పేరు రాకపోవడం ఏమిటని అధికారుల వద్ద వారి గోడు వెల్లడించుకుంటున్నారు. కేవలం ఒక్క వికారాబాద్ జిల్లాలోనే సుమారు 20,000 నుంచి 30,000 మంది పేర్లు సర్వే చేసేందుకు జాబితాలో రాలేదని అధికారులు ఉన్నట్లు సమాచారం. కుటుంబాల సర్వే వివరాలు యాప్ లో నిక్షిప్తం: వికారాబాద్ జిల్లాలోని 4 నియోజకవర్గాల పరిధిలో 2,57,664 మంది ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు ఇంటిలోకి తిరిగి సెల్? ఫోన్ యాప్ లో వారి ఇంటి పరిస్థితి, యజమాని, అతడిని ఇంటి ముందు నిల్వేట్ లోని చిత్రం ఇలా 3 చిత్రాలు తీసి సమాధులు చేస్తున్నారు. ఇలా జిల్లావ్యాప్తంగా ఇప్పటి వరకు 2,07,053 మంది కుటుంబాల సర్వే వివరాలు యాప్ లో నిక్షిప్తం చేశారు. తప్పిదం ఎక్కడ జరిగింది? : జిల్లాలో సుమారు ఇరవై వేల నుంచి ముప్పై వేల మంది పేర్లు సర్వే చేసేందుకు జాబితాలో రాలేదని అధికారులే అంటున్నారు. ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తు చేసుకునే టైంలో కొందరు ఇల్లు కావాలనే వివరం వద్ద టీక చేయకపోవడం, లబ్ధిదారుల ఆధార్ సంఖ్య, చరవాణికి అనుసంధానం కాకపోవడం, కంప్యూటర్ ఆపరేటర్లు తప్పుగా సమాధులు చేయడం ఇతర కారణాలను వివరిస్తున్నారు. **మాకు న్యాయం చేయండి**

ప్రజా పాలనలో ఇందిరమ్మ ఇంటి కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నానని తాండూరు 34వ వార్డుకు చెందిన హేమలత తెలిపారు. తమ కాలనీలో అధికారులు వచ్చి సర్వే చేశారని గుర్తు చేశారు. తన పేరు లేదని, తమ వివరాలు, చిత్రం తీసుకోకుండా వెళ్లిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తమ కాలనీలో ఇంకా ఇలాంటి వారు చాలా మంది ఉన్నారన్నారు. ప్రభుత్వం తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు.

